
Адвокат Никола Лакић: Достављањем Поношевог исказа Информеру, полиција починила више кривичних дела
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Адвокат Никола Лакић изјавио је данас да су припадници полиције јуче починили
више кривичних дела када су службену белешку с информативног разговора са
Здравком Поношем доставили Информеру.

  

  

Лакић је агенцији Бета казао да је полиција још једном доказала да је сервис Информера
и, како је рекао, продужена рука криминалног режима Александра Вучића за коју не
важе закони.

  

По налогу Вишег јавног тужилаштва (ВЈТ) у Београду, МУП је јуче позвао председника
странке Србија центар Здравка Поноша да да исказ у својству грађанина о својим
сазнањима у вези употребе звучног топа на протесту 15. марта 2025. године.
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Према речима Лакића, сам исказ и понашање Поноша у просторијама МУП-а показали су
да он није одустао од својих тврдњи и да је у свом исказу образложио које информације
има у вези целог догађаја.

  

"Осим што је поступање ВЈТ у Београду апсолутно незаконито и служи за политички
обрачун криминалног режима Александра Вучића с политичким противницима, у
конкретном случају апсурдна је чињеница да је само два минута након што је службена
белешка потписана од стране свих присутних лица, иста објављена на ТВ Информеру и
читана од стране Драгана Ј. Вучићевића. Полиција је још једном доказала да је сасвим
извесно сервис Информера, за коју не вазе закони", рекао је адвокат.

  

Додао је да су, након саслушања, припадници полиције проследили службену белешку
главном уреднику Информера Драгану Ј. Вучићевићу на његов мобилни телефон преко
апликације Вибер.

  

"Вучићевић је Поношев исказ читао уживо у програму Информера, и на тај начин
припадници МУП-а и Вучићевић су починили више кривичних дела од 'злоупотребе
службеног положаја', преко 'трговине утицајем', па све до 'одавања службене тајне'.
Тужилац Владимир Живковић који води овај бесмислени поступак испред ВЈТ требало је
да по хитном поступку лиши слободе наведена лица, међутим он се определио да
прогони грађане и стане на страну организоване криминалне групе на чијем је челу
Вучић", оценио је Лакић.

  

Он је навео да је циљ предистражног поступка због наводне симулације употребе
звучног топа да се застраше грађани Србије, али и да Тужилаштво учествује у
политичкој кампањи Александра Вучића.

  

"Сви тужиоци и полицијски службеници који учествују у овој фарси од поступка и
злоупотребљавају своја овлашћења мораће након промене режима да одговарају за
своје поступке, а ту се посебно истиче шеф ВЈТ у Београду Ненад Стефановић", истакао
је адвокат Лакић.
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